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На 01.01.2005 г. на расчетном счете Фонда «Электронные художественные библиотеки» в ОАО «Банк Москвы» остаток денежных средств составлял девять тысяч двести сорок четыре рубля 00 коп (9244.00). Других расчетных счетов у Фонда не имеется. В течение 2005 г. за размещение по договору на сайте Фонда «Библиотека изобразительных искусств» (www.artlib.ru) рекламы хостинговой компании ЗАО «МАСТЕРХОСТ» была получен доход в размере сорока четырех тысяч восьмидесяти рублей 43 коп (44080.00). 

В 2005 г. на расчетный счет Фонда по договору с Федеральным агентством по печати и массовым коммуникациям РФ поступили средства из федерального бюджета для целевого финансирования развития интернет-проекта «Библиотека Максима Мошкова» (www.lib.ru) в размере одного миллиона рублей 00 коп (1 000 000.00) и благотворительный взнос от физического лица –  двести пятьдесят рублей 00 коп (250.00). 

Затраты Фонда в указанный период составили семьсот семьдесят семь тысяч сто сорок семь рублей 04 коп (777 147.04), в т.ч.:

- закупка оборудования, предусмотренного договором с Федеральным агентством по          печати и массовым коммуникациям –  двести пятьдесят одна тысяча пятнадцать рублей 04 коп  (251 015.04);

- оплата услуг сторонних организаций по сканированию произведений русской классической литературы –  триста двадцать тысяч рублей 00 коп (320 000.00);

-  затраты на модернизацию программного обеспечения –  сто восемьдесят рублей 00 коп (180 000.00);

- оплата аренды коммутирующего оборудования и интернет-трафика –   двадцать две тысячи четыреста рублей 00 коп (22 400.00);

- оплата услуг банка по ведению счета Фонда – одна тысяча восемьсот шестьдесят семь рублей 00 коп (1 867.00);

- налоговые платежи – одна тысяча восемьсот шестьдесят пять рублей 00 коп (1 865.00).

Остаток денежных средств на расчетном счете Фонда на 01 января 2006 г. составил двести семьдесят шесть тысяч четыреста двадцать семь рублей 39 коп (276 427.39).

За счет средств федерального бюджета для развития проекта «Библиотека Максима Мошкова» у фирм-дилеров по безналичному расчету были приобретены два сервера, два персональных компьютера, четыре сканера и принтер.

Проектом не предусмотрено получение Фондом каких-либо комиссионных от сделок купли-продажи представленных в библиотеке работ, поскольку Фонд не является посредником между авторами размещенных на сайте  электронных копий результатов их творческой деятельности и  покупателями, которые выбрали интересующие их работы в результате посещения сайта. Согласно правилам библиотеки, покупатель связывается с автором непосредственно, используя указанную  в авторском разделе  контактную информацию.
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